

Budapesti Rendőrfőkapitányság
Allambiztonsági Vizsgálati Alosztálya

Meghallgatási jegyzőkönyv

Felvéve a fenti szerv hivatalos helyiségében 1981. október 22-én, Kőszeg Ferenc Miklós (anyja neve: Dr. Eidus Livia) Bp. V. Felszabadulás tér 4. II. 4. sz. alatti lakos meghallgatása alkalmával.

A feltett kérdések alapján az alábbiakat adom elő: 1981. október 19-én a Budapest III. Fő tér 2. sz. alatt tartott összejövetel nem a szokott "repülő Egyetemek" tematikája szerint történt, hanem rendhagyó volt. Előre tudomásom volt arról, hogy Bibó István életművével, munkásságával kapcsolatos magnófelvétel lejáttszása lesz a program.

A kapott meghívás alapján október 19-én este 20 órakor az említett lakásban megjelentem. A lakásba belépve láttam, hogy két szobájában nagyobb létszámú - akiknek számát pontosan megállapítani a két szobában való elhelyezkedésük miatt nem tudtam - társaságot találtam. Amikor a szobába beléptem, akkor már a Bibó-féle magnószalag lejáttszása folyt. Témája a különböző társadalmi formák egymásutánjának szükségesség és esetleges volta. Valamint a hatalom gyakorlása szabályozásának különböző lehetőségei, és a görög-római társadalmi kísérletekről esett szó. A felvétel Bibó István egyéni filozófiai fejtegetése volt monológyszerűen előadva.

Ezután az a kijelentés hangzott el, hogy most olyan téma következik, amely nem kapcsolódik a Bibó hangszalaghoz, és az elkövetkezendő témára tekintettel, aki úgy érzi, menjen el.

Ezután ismét fel lett téve egy magnószalag. Először közvetítésre került Illyés Gyula "Egy mondat a zsarnokságról" c. verse, majd ezt követően a Kossuth Rádió 1956. október 23-án és november 4-én közölt adásaiiból hangzottak el szemelvények. Így részletek Nagy Imre beszédeiből, majd hiranvagok ebben az időben lezajlott politikai eseményekről, Kádár János beszéd részlete, majd néhány angol szó és végezetül a himnusz. Ezután a rendezvényről eljöttem.

Aláírtam egy felhívást Pákh Tibor ügyében, amely a közvéleményhez szólt, hogy a nevezettet személyi jogaiban a hatóságok ne korlátozzák. Ezt a nyilatkozatot nem az előbb említett helyen írtam alá.

Az eseményekkel kapcsolatban pontosabb adatokat és neveket nem kívánok közölni.

A felvett meghallgatási jegyzőkönyv vallomásumat hiven tartalmazza, amit aláírással - elolvasása után - igazolok.

Felvette:

Dr. Gantner László r. őrnagy

Kőszeg Ferenc Miklós
meghallgatott